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ATA DA 34º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE
OUTUBRO DE 2022

Ata da sessão realizada no salão das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada
na Praça Dom Luiz de Brito, n 39 na Cidade de Joaquim Nabuco Estado de Pernambuco sob
a Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Elionais-de Cássia da Silva Santos. As

:00 horas do dia 05 de outubro de 2022, presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores;
iel Azevedo Bispo, Gilvan Silva Barreto, Frederico César M. S. Ferreira, Antenor José

dos Reis Neto, Cicero José da Silva, Maria Lucicleide da Silva Santos, Elionais de Cássia da
Silva Santos, Edvânia Maria da Silva, Edvaldo Clarindo da Silva. Como Expediente do dia
foi lida a ata da sessão anterior a mesma foi aprovada por unanimidade dos Excelentíssimo
Senhores Vereadores Presentes. Após ser facultada a palavra a Excelentíssima Senhora
Vereadora Maria Lucicleide da Silva Santos tomou uso da palavra, parabenizou a
Excelentíssima Senhora presidente pelas reformas na casa legislativa, falou ainda da
importância das radiografias de mama, e disse que seria muito importante que o Município
tivesse uma política pública voltada: úde feminina. A; radeceu também a Deus pelas
grandes conquistas realizadas no primeiro pleito eleitoral desde política. O Excelentíssimo
Senhor Vereador Frederico César Malaquias Silva Ferreira tomou uso da palavra parabenizou
os Agentes de saúde pelo dia alusivo a sua profissão, parabenizou as os.eleitores pela votação
que seu candidato teve. O Excelentíssimo Senhor Vereador Antenor José dos Reis Neto
tomou uso da palavra. parabenizou o atual Prefeito Charles Batista de Melo pela continuação
(Os obras deixada pelo Ex Prefeito Neto Barreto e que no dia 30 o povo vai decidir. O
Excelentíssimo Senhor Vereador Cicero José da Silva disse que veio uma emenda de 1 milhão
e meio para concertar as estradas rurais e nada foi feito, disse ainda que não tem nem remédio
nem medico nos PSFs da cidade. Solicitou o cronograma de construção do parque aquático
Municipal. Ainda Como nenhum dos Excelentíssimos Senhores Vereadores quisessem fazer
uso da palavra a Excelentíssima Senhora Presidente agradeceu ao povo presente em seguida
encerrou a sessão e para constar foi lavrada a presente ata a qual vem devidamente assinada
pelo primeiro secretário e demais Vereadores.
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